Dot.RZ.R0Z.2810.80.2020.Rt
Wykonawcy zainteresowani
udzialem w postepowaniu

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetdrgu

nieograniczonego na wykonanie zadania pn. ,Zwiekszenie zdolnosci retencyjnej zlewni cieku Jaslarisko
Chorzelowskiego poprzez odbudowe budowli pigtrzacej znak RZ.R0Z.2810.80.2020.

Parstwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie - Regionalny Zarzad Gospbdarki Wodnej w Rzeszowie,
dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (tekst|jedn
Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pézn. zm.) udziela odpowiedzi na otrzymane poprzez ,Platforme Zakupowa
zapytania bez ujawniania irédta zapytania:

Pytanie nr 1:
e  §1 ust. 4- Zwracamy sie z prosbg o zmiang zapisu: ,, llekro¢ wtasciwy organ lub osoba trzecia wezwie
Zamawiajacego do dokonania czynnosci materialno - technicznych zwigzanych z zakresem przedm{ptu
zaméwienia, Wykonawca jest zobowigzany w okresie obowigzywania umowy oraz w okresie rekpjmi i
gwarancji do udzielenia kazdej niezbednej pomocy Zamawiajacemu w wykonaniu tych czynnoscilflub
Zamawiajacy wezwie Wykonawce do wykonania tych czynnoéci. Wykonawcy nie przystuguje |zg te
czynnosci dodatkowe wynagrodzenie, a Zamawiajacy moze wyznaczy¢ Wykonawcy termin raflich
wykonanie, ktéry nie moze by¢ krdtszy niz 3 dni robocze”.
Odpowiedi:
Zamawiajacy nie akceptuje zmiany umowy.

Pytanie nr 2:
e §7 ust.l lit. a- Zwracamy sie z prosbg o zmiane zapisu: ,, za zwioke epézrienie w wykopaniu
okreslonego w umowie przedmiotu odbioru w wysokosci 0,3 8;55% wynagrodzenia umownego za kaedy
dzieri zwloki epéinienta; liczac od terminu zakonczenia realizacji przedmiotu umowy, o ktérym mgwa
w § 2 ust. umowy,
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie akceptuje zmiany umowy.

Pytanie nr 3:
s  §7 ust.l lit. b- Zwracamy sie z prosba o zmiane zapisu: ,, za zwioke epéinienie-w usunigciy yad
stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie rekojmi za wady i gwarancji - w wysokosci 0,3| 5%
wynagrodzenia umownego za kazdy dzien zwloki epéznaienta liczonego od dnia wyznaczonegd|na
usuniecie wad”.
Odpowiedi:
Zamawiajacy nie akceptuje zmiany umowy.

Pytanie nr 4:
s §7ust. 1lit. c- Zwracamy sie z prosba o zmiane zapisu: ,, za zwlcke epéinieaie w usunigciu wskazpr|ych
przez Zamawiajacego na podstawie § 1 ust. 7 wad w zakresie realizowanego przedmiotu umowy|- w
wysokoséci 0,3 8;5 % wynagrodzenia umownego za kazdy dzien zwloki epéinienia, liczac od tefminu
wyznaczonego na usunigcie tych wad”.
Odpowiedi:

Zamawi

igcy nie akcaptuje zmiany Umowy.
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Odpowiedi:
Zamawiajacy nie akceptuje zmiany umowy.

Pytanie nr 6:
e §7 ust. 1 pkt 3- Zwracamy sie z prosha o przeniesienie zapisu pkt poprzedniego: ,, Strony zastrzegaja
sobie ponadto prawo do odszkodowania uzupetniajacego przenoszacego wysokos$¢ kar umownych
do wysokosci rzeczywiscie poniesionej szkody oraz utraconych korzysci. Odszkodowanie to dotyczy
wszystkich kar umownych przewidzianych w niniejszej umowie”.
Odpowiedi:
Zamawiajgcy nie akceptuje zmiany umowy.

Pytanie nr 7:
e §7ust.6-Zwracamy sie z pro$ba o zmiane zapisu: ,, W przypadku wystapienia zwioki egéznienia z win
Wykonawcy w wykonaniu przez niego zobowiazan przyjetych niniejszg umowa Zamawiajacy mp#
zleci¢ ich wykonanie wybranej przez siebie innej firmie na koszt Wykonawcy — zachowujac przy ty
prawo do roszczenia naprawienia szkody spowodowanej zwiokq epéinienierm”.
Odpowiedi:
Zamawiajacy nie akceptuje zmiany umowy.
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Pytanie nr 8:
e  §11 ust.4- Zwracamy sie z prosba o zmiane zapisu: ,, W trakcie pozyskiwania przez Zamawiajacego
decyzji administracyjnych, Wykonawca jest zobowigzany na kazde zadanie Zamawiajacego udzielad W
terminie 3 dni roboczych aiezwteeznie-wszelkich informacji, wyjasnien i uzupetnien do opracowanygn
materiatow”.
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie akceptuje zmiany umowy.

Pytanie nr 9:
e  §12 ust. 2- Zwracamy sie z proéba o zmiane zapisu: ,, Wykonawca oswiadcza, ze w ramach ustalonpgp
wynagrodzenia w chwili zaptaty okreslonego w § 3 ust. 2 umowy”.
Odpowiedi:
Zamawiajacy nie akceptuje zmiany umowy.

Pytanie nr 10:
° §12 ust. 6 - Zwracamy sie z prosba o dodanie zapisu: ,, Wykonawca nie odpowiada za jakiekolwigk
przerdbki, zmiany i adaptacje przedmiotu umowy dokonane bez jego zgody lub udziatu. W kazdym
przypadku adaptacji, wprowadzania przerdbek, zmian w przedmiocie umowy lub jego adaptacji
Wykonawca zwolniony jest z odpowiedzialnosci z tytufu rekojmi i gwarancji”.

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie akceptuje zmiany umowy.

Niniejsza odpowied? na zapytania stanowi integraing czeéé Specyfikacii istotnych warunkéw zamowienia
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